MASHMATIKA

Eloaywyr) otn dialpeon
(otnv tdin)

1. JUPTTATpWVW OTIWG 0TO Ttdpddelypud.

Av Eépw ot 5x6=30
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Aviépw ot 4Lxb6=24
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AvEépw ot 3x6=18
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0+:0-0

Av Eépw ot 3 x7=21
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Avépw ot Bx9=54

T 00-0
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2. YUPTIATpPWOVW PE TOUG KATAAATAOUG ApLBHOUG.

5 X =30 X 6 =36
3 X =27 X 2 =18
9 X =54 X 4 =20
8 X =80 X 7 =49

3. JUPTIATpWVW PE TOUG KATAAATA0UG ApLlBJOUG.

Moot 2 X 5 = 10, wore 10 @ 5 =
rgov 4 X 8 ::’tétE:: 8 =
Aw006x4::,rérs:: 4 =
A‘P007X9::,rér£’_ﬁ: 7 =
Ago 8 X 1 ::,t('JTE :; 1 =

4. YUUTIATpWVW PE TOUG KATAAANAOUG ApLlOpOUS.

20 1 5 = , yatt X 5 =20
21 © 7 = , yatl X [ =
40 : 4 = , yatt X 4 =
63 : 9 = , ylatt X 9 =
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. JUPTTATpWVW OTTWG 0 TO TTApAdELYpd.
AvEpwor | 4x3=12»| .JAvéépw()Tl 3x6=18 |
| Z€pw emiong ot "3 | X li; = ”]2 =épw emiong 6T | | X| 4 | =
12)+(3)=(4 el el
12 Ji= 4 |=13 W
vAvéépwéTl 10x 4 =40 ‘.HvAVEéPwéTI | Lx7=28 }
=épw emiong 611 | | X | | = | || Zépw emiong oTI | X \: = |

2. YUPUTIATIpWVW PE TOUG KATAAANAOUG ApLOPOVG.
Agou 3 x 9 = 27, tote 27 : 9 =
AgoU 6 x 6 = TOTE 6 =
Agou 5 x 8 = __, tOtTe : 8 =

3. JUUTIATPWVW PE TOUG KATAAANAOUG ApLOpPOUG.

30 0 10 = __,ywatl __ x __ = __
45 : 9 = __,ywatl __ x__ = __
20 : 2 =__,ywatl __ x__ = __




